
متوسط4: المستوىساعة و نصف:المدة

نقاط) 60( الأول :التمرین
یقذف طفل كریة  بیده نحو الأعلى ، بالتصویر المتعاقب نحصل 

.على الأوضاع المتتالیة  ، أنظر الشكل 
، متناقصة ، ثابتة ؟ مع التعلیل .یك ھل السرعة متزایدة أحسب ر-1
استنتج خصائص ( ممیزات ) القوة المطبقة .-2
؟كم تصبح سرعة الكرة عند بلوغھا أقصى علو-3
أرسم مخطط كیفي لتغیرات السرعة بدلالة الزمن  اثناء صعود الكریة .-4

نقاط)06لتمرین الثاني :   (ا
على مسافة قریبة من بعضھما بشحنتین متماثلتین و نتركھماBو Aكریتین نشحن 

؟المشحونتین الكریتینماذا یحدث بین -1
المتبادل بین ھاتین الجملتین ؟الفعلما نوع -2
C12-4.8x10-=qتحمل شحنة كھربائیة مقدارھا Aالكریةإذا كانت -3

-C19-6x101.-=eحیث : ما ھو عدد الالكترونات المفقودة في ھذه الجملة ؟
.الكرتین على الرسمالمتبادلة بین نمذج الأفعال المیكانیكیة -4

)نقاط08الوضعیة الإدماجیة ( 
قام احمد بقطف ثمار شجرة النخیل بمنزلھ وذلك باستخدام  سلم كما ھو موضح في الشكل .

.یأبي تقلقنخلة حذره ابوه من السقوط فرد علیھ قائلا لا ال* اثناء صعود احمد الى 
.10N/Kgفي مكان الجاذبیة الارضیة 50kgمع العلم أن كتلة أحمد 

.F=600Nوشدة القوة التي یتحملھا السلم ھي  
/ ھل اجابة أحمد في محلھا؟ مع التعلیل .1
/ ما ھي القوى المؤثرة على أحمد  ؟2
/ اختل توازن أحمد فسقط ، ما ھي القوة المؤثرة علیھ أثناء سقوطھ ؟3
الارضیة )–السلم –أرسم مخطط الأجسام المتأثرة للجملة ( النخلة / 4

.تمنح نقطتان على حسن تنظیم الإجابة و نظافة الورقة: ملاحظة

یـــقوفـــبالت1/1ة ـــــالصفحـــــىانتھ
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300g

أرضیة خشنة



نقاط)06(الأول :    التمرين
متناقصة.السرعة 1

: لأن المسافات المتتالیة متناقصةالتعلیل 
ة عكس جھة الحركة و جھة القو

:خصائص ( ممیزات ) القوة المطبقة -2
الحامل شاقولي–*مركز ثقل الجملة 
الطویلة-* الجھة الى الاسفل 

معدومة:سرعة الكرة عند بلوغھا أقصى علو-3
مخطط كیفي لتغیرات السرعة بدلالة الزمن  اثناء صعود الكریة .-4

)نقاط06(لتمرين الثاني :   ا

..................................رـنافـت: یحدث بین الكریتین المشحونتین-1
...فعل میكانیكي بعدي: ما نوع الفعل المتبادل بین ھاتین الجملتین -2
.عدد الالكترونات المفقودة في ھذه الجملة -3

)19-1.6 x 10-q = n x (.................................................

...................................= x 1012-4.8x10-n 1.6 /-19ومنھ 

7n = 3x10+الكترون
نمذج الأفعال المیكانیكیة المتبادلة بین الكرتین على الرسم .-4

)نقاط08( الوضعیة الإدماجیة

............................................عم اجابة أحمد في محلھان/ 
:التعلیل 
 لأن القوة التي یتحملھا السلم أكبر من شدة قوة  أحمد.........
الأرضیة الخشنة تمنع الأنزلاق.......................................

./ القوى المؤثرة على أحمد  2
ل الثق.........................................................................
 رد فعل السلم................................................................

./ القوة المؤثرة علیھ أثناء سقوطھ 3
.........................................................)قوة جذب الأرض ( الثقل 

الارضیة )–السلم –/ مخطط الأجسام المتأثرة للجملة ( النخلة 4
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